

CBA·焦点

顾全伤退，整体进攻效率低下，外援发挥失常——

深圳男篮无缘连胜

亚足联官宣：卡塔尔主办2023年亚洲杯 暂定2023年底至2024年初进行



周鹏(右)防对手突破 图/视觉中国

有沈梓捷、萨林杰和周鹏这样的配置，但在“油漆区”内得分相当艰难。

深圳队的纸面实力确实不俗，但如何将每名球员捏合成一个整体，需要主帅吴庆龙进一步去思考。

新赛季四轮过后，深圳队取得两胜两负的战绩，先后输给新疆队和北控队。

面对同样在休赛期对阵容进行补强的北控队，深圳队一上来就给自己挖了个大坑。

羊城晚报记者 郝浩宇

羊城晚报讯 记者徐扬扬报道：“我谨代表亚足联和亚洲足球大家庭，祝贺卡塔尔足协获得亚洲杯的主办权。”

此前，卡塔尔、韩国和印尼三国足协递交了主办2023年亚洲杯的申请，而外界普遍更看好卡塔尔和韩国。

会后，萨利曼表示：“卡塔尔

在举办大型国际体育赛事方面的能力，以及他们对细节的关注，得到了全球的广泛认可。”

有消息称，由于夏季天气炎热，卡塔尔初步确定将于2023年底至2024年初主办本届赛事。

本次亚足联执委会还确认2027年亚洲杯的最终申办方是印度尼和沙特阿拉伯足协。

关注女排

在意甲女排劲旅斯坎迪奇队亮相 朱婷期待状态重回巅峰

羊城晚报讯 记者苏符报道：10月17日，意甲女排劲旅斯坎迪奇俱乐部举行了球员介绍会。

朱婷上一次参加正式比赛，还是2021年7月29日的东京奥运会。

今年上半年，朱婷并没有进入蔡斌组建的新一届中国女排大名单。

在17日的介绍会上，朱婷小跑着进入场内，她在回答主持人提问时表示，“很开心来到这支队伍。”

2022-2023女排意甲联赛将于10月23日开幕，斯坎迪奇俱



朱婷已许久未赛 图/视觉中国

乐部首战客场挑战佩鲁贾队。不过朱婷不会在前几场比赛中登场，俱乐部表示，愿意给朱婷充分的恢复时间。

阿姆斯特丹马拉松赛

阿雅娜创造首次马拉松最快纪录

羊城晚报讯 记者柴智报道：10月16日，在2022阿姆斯特丹马拉松赛女子组比赛中，埃塞俄比亚运动员阿雅娜在个人的首次马拉松赛上演“王者归来”。

31岁的阿雅娜曾经是场地赛的佼佼者，2013年首次参加世锦赛就获得女子5000米铜牌。

2018年，阿雅娜接受膝盖手术，此后一度沉寂四年之久，

在场地赛已逐渐失去竞争力。在今年6月进行的尤金世锦赛选拔赛中，阿雅娜在女子10000米比赛中跑出30分48秒48的不俗成绩。

在个人“首马”即斩获阿姆斯特丹马拉松赛女子组冠军，阿雅娜为自己的转型开了一个好头。

大湾区三人篮球巡回赛落幕 东莞队成功卫冕

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：10月16日，“永利杯”大湾区三人篮球巡回赛大湾区组的比赛在中国澳门正式落下帷幕。

从今年6月上旬开始，本次比赛进行了多个分站预赛，各分站前八名队伍于总决赛会师澳门角楼。

上届比赛，东莞队力压群雄捧得冠军奖杯，获得10万澳门币的奖金。

在大湾区组比赛中，肖海亮、陈国豪、卢健豪、周泽源组成的东莞队一路过关斩将挺进决赛。

打得极为热闹。随着比赛的进行，对抗更加激烈。在两队打成6平之时，东莞队率先发力。

在东莞队的积极逼逼之下，大丰澳科菁英的防守开始出现松动。

对于再次在澳门参赛，东莞队队员肖海亮表示：“与上届相比，今年的比赛整体水平有了很大的提升。”

澳门体育局局长潘永权在接受采访时表示：“我们希望通过体育带动旅游，让更多朋友进行更好地交流。”

网球空间

ATP和WTA公布最新世界排名

中国七朵“金花” 跻身世界前百位



郑钦文世界排名升至第27位 图/视觉中国

羊城晚报讯 记者龙希报道：10月17日，ATP(国际男子职业网球协会)、WTA(国际女子网球协会)公布最新世界排名。

男网方面，“中国一哥”张之臻的排名升至第109位，再创中国男网排名新高。

女网方面，张帅仍是“中国一姐”，目前排名第26位。

另外，朱琳第70位，王欣瑜第78位，袁悦第83位，王蔷第97位。

WTA圣迭戈站

斯瓦泰克斩获本赛季个人第八冠

羊城晚报讯 记者龙希报道：10月17日，WTA500女子网球巡回赛美国圣迭戈站落幕。

女单赛场，世界第一、头号种子斯瓦泰克对阵世界排名第77位。

这是斯瓦泰克今年收获的第六场胜利，也是个人本赛季第八冠。

女双赛场，美国组合高美/佩古拉一日双胜，先在半决赛以6比3、7比6击败美国和荷兰组合克劳茨/舒尔曼。

英超·观察 成功冻结哈兰德，防守反击攻陷曼城 利物浦破解“无解”难题



萨拉赫(左)反击攻入制胜球 图/视觉中国

英超第11轮的压轴大战 10月17日在安菲尔德球场打响，利物浦在劣势下以1比0险胜曼城。

利物浦击败曼城的秘诀是什么？答案是摆正位置防守反击。

近年来，曼城和利物浦被认为是英超最强的两队。

不过，哈兰德的到来让情况发生变化。这台挪威“进球机器”本赛季英超进球已达15个。

因此，利物浦如何防守哈兰德成为此役的焦点。

事实上，利物浦这两点都未完全做到。哈兰德此役触球39次，全场6射4中。

利物浦是如何做到的呢？克洛普此役的对策是承认敌强我弱的事实。

赛后，克洛普得意地说：“曼城没有出现过这种反击的机会，而我们有了3次。”

羊城晚报记者 徐扬扬

是很少占用球权的高效前锋，而曼城擅长传球的也不止德布劳内一人。

克洛普甚至在用人上也贯彻防守优先的原则。

不过，要完全防住哈兰德和德布劳内是不可能的。

利物浦此役阵型后缩、强调防守的另一个好处是诱使曼城倾巢而出。

赛后，克洛普得意地说：“曼城没有出现过这种反击的机会，而我们有了3次。”

羊城晚报记者 徐扬扬

西甲·焦点

本泽马打破进球荒 国家德比，皇马报一箭之仇

羊城晚报讯 记者刘毅报道：西甲第9轮10月17日上演西班牙国家德比。

巴萨在前8轮仅有一个失球，此役还迎来法国中卫孔德的伤愈复出。

从整场的技术统计看，巴萨更占优势，射门次数以18比8领先。

莱万第73分钟突入禁区，在卡瓦哈尔的防守下倒地。

莱万第73分钟突入禁区，在卡瓦哈尔的防守下倒地。

少帅哈维在为自己的成长学费，这场西班牙国家德比结束后，皇马球迷高喊：“哈维留下，哈维留下！”